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ATA DA SEXAGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE CURSO DOS
CURSOS DE MESTRADO E DOUTORADO EM BIOQUÍMICA E BIOLOGIA MOLECULAR

Aos dezoito dias  do mês de junho  do ano de dois mil e vinte e um, às quatorze horas e
dez  minutos, por videoconferência, sob a presidência do Professor MALSON NEILSON DE
LUCENA, reuniu-se o Colegiado de Curso dos Cursos de Mestrado e Doutorado em Bioquímica
e Biologia Molecular (Programa Multicêntrico) para a sexagésima segunda  reunião
ordinária.  Estiveram presentes os Membros: O representante discente  HENRIQUE RANIERI
COVALI PONTES  e os representantes docentes  DOUGLAS CHODI MASUI,  FABIANA FONSECA
ZANOELO,  GIOVANA CRISTINA GIANNESI e JEANDRE AUGUSTO DOS SANTOS JAQUES​.
Ausência justificada da  docente  RENATA TRENTIN PERDOMO. O Presidente verificou a
existência de quorum, deu as boas-vindas aos presentes, e declarou aberta a reunião na qual
foram apreciados os documentos conforme os itens divulgados em Edital:  1)Aprovação da
Ata da 61ª Reunião Ordinária​:  Procedeu-se a apreciação da Ata da 61ª Reunião Ordinária
realizada no dia catorze de maio de dois mil e vinte e um. A Ata foi aprovada sem emendas ou
ressalvas. 2)Expediente: Foi aprovada a inclusão dos seguintes assuntos: 2.1) Novo plano de
atividades apresentado pela aluna  QUEISIELLE MAGALHÃES CARVALHO DE SOUZA.
2.2)Aprovação dos relatórios anuais.  3)Resoluções emitidas  ad referendum:  Foram
homologadas as Resoluções nº 111, 112 e 113,  do ano de 2021,   emitida  ad
referendum.    4)Requerimento de convalidação de créditos complementares: Foi
apresentado o requerimento de convalidação de créditos especiais pelo aluno  RODRIGO
MATTOS SILVA GALEANO. O requerimento constava de três artigos, nos quais dois o aluno é o
autor principal e um como coautor.  Aberta a votação, o requerimento foi  aprovado por
unanimidade. 5) Novo plano de atividades apresentado pela aluna QUEISIELLE MAGALHÃES
CARVALHO DE SOUZA:  Foi apresentado o novo plano de atividades  pela aluna  QUEISIELLE
MAGALHÃES CARVALHO DE SOUZA em função da mudança de domicílio para São Luís, MA.
Aberta a votação, foi aprovado por unanimidade. 6) Aprovação dos relatórios anuais: Foram
apresentados e aprovados, por unanimidade, os relatórios anuais dos alunos CLAUDIANE
VILHARROEL ALMEIDA, LUÍS HENRIQUE DE OLIVEIRA ALMEIDA, RODRIGO MATTOS SILVA
GALEANO,  ALINE PEREIRA DE ALMEIDA,  ANA PAULA RAMOS PEREIRA, BRUNA SANAE
MOROTO, CAROLINE SILVA GARCIA,  MARIA CAROLINE DE MOURA CAVALHEIRO. Na votação
do  relatório anual do aluno HENRIQUE RANIERI COVALI PONTES, o professor  MALSON
NEILSON DE LUCENA se absteve da votação, por ser orientador do aluno. Os demais membros
do Colegiado aprovaram o relatório. O relatório anual da aluna TELMA RODRIGUES DA SILVA
foi apresentado e  aberta a votação, teve abstenção dos docentes  MALSON NEILSON DE
LUCENA, por ser orientador da aluna e do professor JEANDRE AUGUSTO DOS SANTOS JAQUES,
por fazer parte da equipe de pesquisa da aluna. Os demais membros, aprovaram o
relatório.  O Colegiado reprovou, por unanimidade, o relatório anual  de  MARIANA MAYUMI
TADOKORO,  por não constar a avaliação da sua orientadora  e  PAULA BÊLIT MAZACOTE
ZENTENO por não seguir as recomendações que foram solicitadas pelo Programa. 7) Outros
assuntos: Foi conversado entre os membros do Colegiado e o representante discente sobre as
dificuldades que o aluno de pós-graduação enfrenta, por não ter passe de ônibus gratuito e
ter menos desconto no restaurante universitário. Após a conversa, o Presidente da reunião
comunicou que irá encaminhar um ofício a PROAES e irá entrar em contato com o professor
André Fonseca para levar essas questões. Também foi discutido que apesar de a CAPES
permitir que o aluno bolsista exerça atividade remunerada, o Colegiado local irá adotar o
posicionamento de que o aluno tenha que optar entre a bolsa e a atividade remunerada, não
sendo possível acumular os dois, devido a escassez de bolsas no Programa.  Nada mais
havendo para ser tratado, o Presidente encerrou a reunião agradecendo a
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presença/participação de todos, encerrando os trabalhos às dezesseis horas  e dezenove
minutos e, para constar, eu, Anahi Nogueira Delgado, na qualidade de Secretária deste
Colegiado, lavrei a presente Ata, que depois de aprovada será assinada pelo Senhor
Presidente e pelos demais membros presentes, no ato de sua aprovação.

 

Campo Grande, 08 de julho de 2021.

(Ata aprovada na 63ª Reunião Ordinária).

Documento assinado eletronicamente por Malson Neilson de Lucena,
Presidente de Colegiado, em 08/07/2021, às 14:09, conforme horário oficial
de Mato Grosso do Sul, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº
8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Giovana Cristina Giannesi,
Membro de Colegiado, em 08/07/2021, às 14:09, conforme horário oficial
de Mato Grosso do Sul, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº
8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Douglas Chodi Masui, Professor
do Magisterio Superior, em 08/07/2021, às 14:12, conforme horário oficial
de Mato Grosso do Sul, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº
8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Renata Trentin Perdomo,
Membro de Colegiado, em 08/07/2021, às 15:28, conforme horário oficial
de Mato Grosso do Sul, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº
8.539, de 8 de outubro de 2015.
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